

Самая скорая помощь — Господь!

Почему болеют наши

Немилосердный Бог не взошел бы на Крест, не отдал бы Свою жизнь за грешников, не терпел бы нас со всеми страстями до сих пор! Не Бог жесток, это мы беспечны! Не Бог несправедлив, это мы грехами своими заражаем собственных детей и растим больное поколение... Более подробно вопрос комментирует Глеб Борисович Шурмухин, врач «Скорой помощи».

Г.Б. Шурмухин: Почему болеют дети?! Чтобы ответить на этот вопрос, нужно понять духовный смысл происходящего. Святые старцы, духовники Православной Церкви, выделяют три основных причины, по которым мы можем определить, почему страдают дети.

Первая составляющая вопроса заключается в так называемом «Адамовом наследстве», то есть, по причине грехопадения Адама и Евы начались все человеческие болезни, и появилась смерть. Второй составляющей является Промысел Божий. И третья — дети болеют за грехи родителей или за грехи других близких родственников.

Итак, дети часто страдают за грехи родителей. Но не все так просто. Начало всех человеческих страданий и болезней положил первородный Адамов грех. С точки зрения Православия — жизнь человека начинается с момента зачатия. И потому начальным периодом заболевания можно выделить время от момента зачатия до рождения ребенка. Это время может способствовать возникновению каких-то заболеваний у плода по родительским грехам: всевозможные мамы-папины страсти: к алкоголю, к наркотикам, к табаку и прочему. Также и стрессовые состояния воздействуют на внутриутробное состояние ребенка.

И беременная женщина должна внимательно к себе относиться, чтобы не способствовать зарождению болезни будущего человека, стараться не согрешать. То есть все вредные привычки не должны иметь места в жизни будущей мамы.

Знаем мы с вами слова Евангелия о том, что при встрече Христа с апостолами слепого от рождения человека, Господь на вопрос учеников Своих, кто же согрешил, ответил: «Ни он, ни родители его не согрешили, но чтобы на нем явилась милость Божия». И, действительно, на слепом проявляется благодать Божия, он прозревает — это Евангельское чудо.

С нашей общечеловеческой точки зрения родиться незрячим человеком — беда. Но вспомним блаженную Матронушку Московскую. Она была слепа от рождения и до смерти, но могла духовно прозревать такие тайны человеческого бытия, какие не даются простым смертным. Могла предсказывать и вразумлять людей, видящих глазами, но не понимающих духом. Слепая помогала зрячим, потому что была свята.

Если у кого-то ребенок не видит, возможно, Бог оберегает его от каких-то тяжелых падений в жизни. Напомню, почему сегодня прогрессируют детские болезни: компьютерные игры, «страшилки» по телевизору, пошлые и безнравственные картинки в журналах... А слепой как раз хотя бы в этом не согрешил — он не увидит этого безобразия. Господь предохраняет от греха, который мог бы сыграть безжалостную роль в жизни человека.

Так и старец Паисий Святогорец говорил о том, что человек, например, душевно больной, не согрешит, потому что слабый ум оберегает его от греха.



Вопрос: А можно вспомнить конкретные примеры из Вашей практики?!

Г.Б. Шурмухин: Работая на «Скорой помощи», я много разных случаев встречал. Есть детский церебральный паралич, детишек возят на колясочках. Ребятишки некоторые плохо видят, плохо слышат... Возьмите, к примеру, Сергиево-Посадский Дом слепоглохонемых детей...

Были случаи на вызовах. Например, у ребенка температура подскочила до сорока градусов. Возникает опасность судорог. В семье начинается паника... Но хочу обратить внимание на семьи, где присутствуют иконы и зажжены лампы, в таких домах лечение благополучнее проходит. Родители же молятся за детей, стараются исповедоваться, вспоминать свои забытые грехи, причащаться, чаще самих детей причащать. Сила веры и молитвы способны творить чудеса. Иногда ребенок заболевает, чтобы сам родитель проснулся от духовной спячки, наконец.

Лично сам перед каждым вызовом прикладываясь к иконке преподобного Сергия Радонежского, прошу его помощи и поддержки. Бывают же очень тревожные сигналы на вызовах. Но, поверьте, после молитвы к святому, Бог помогает очень сильно, и почти всегда мы избегаем госпитализации. Как бы ни был тяжел случай заболевания, все складывается благополучно.

Вопрос: Следующий вопрос о прививках. Насколько эти «обязательные» инъекции сегодня безопасны для здоровья детей?! У нас в Васильевском поселении были неординарные случаи. У новорожденной после прививки проявилось косоглазие, в другой раз школьница после «манту» две недели ходила с опухшей рукой, долго болела... Все здесь ладно?

Г.Б. Шурмухин: Дело в том, что родители мало информированы. Это очень злободневный вопрос. Коснулся и моей семьи, моей дочки. Сейчас сложилась тенденция — прививки навязывают делать в школах, в

детских садах. Угрожая в случае отказа не принять ребенка в детское учреждение. Я этим вопросом занимался специально и вот что выяснил.

Итак, мнение врача: прививки не строго обязательны! В любом конкретном случае надо исходить из определенных показаний и индивидуальных особенностей человека. По просьбе нашей прихожанки я выяснял, какие могут возникнуть осложнения после прививок. Маленьким девочкам стараются делать прививки от кори, от краснухи... А потом у взрослых девушек проявляются нарушения в менструальном цикле, элементы бесплодия. Это реальные факты!

Еще пример. После прививки ребенок не может говорить — у него возник аутизм (немота). Возникают к тому же от прививок не только высокая температура, появляются и аллергические реакции.

Всем известные прививки — от полиомиелита. Казалось бы, банальная прививка. Но все совсем не так! Ребенок растет, становится взрослым, вдруг с ним случается инсульт! Причины инсульта могут быть разные, но ученые-медики доказали — часто это отсроченное действие прививки. Есть в голове гематоэнцефалический барьер, через который не все лекарственные препараты могут проникнуть. А если не проникают, могут стать причиной дальнейших нарушений организма. Так вот — прививка от полиомиелита может стать причиной парализации даже через годы!

Некоторые медицинские конгломераты стараются скрыть результаты исследований от общественности. Мир поменялся. Ситуация не та. Сегодня нет контроля над лекарствами, нет контроля над прививками. Мы не знаем, откуда эти препараты к нам привозят. Часто они поступают к нам с Запада. А мы знаем, что политика Запада работает на уничтожение России. И именно через прививки это удобно делать, чтобы возникали у людей проявления каких-то патологий, снижалась рождаемость в государстве.

Вопрос: Скорее всего, особенно опасны прививки для новорожденных младенцев?!

Г.Б. Шурмухин: Давно известно, что новорожденные практически не имеют иммунной системы. Она у них формируется и начинает работать только через полгода после рождения. Именно поэтому первые полгода жизни ребенка нельзя проводить ему никаких вакцинаций, и уж тем более прививать малышей живыми вакцинами. В западных странах, кстати, именно так и делают — уже несколько десятков лет медики первые полгода жизни ребенка проводят оценку его иммунного статуса, исследуют его на склонность к тем или иным наследственным заболеваниям. И лишь после проведения всех исследований при необходимости поднимается вопрос о вакцинации — взвешенный западный подход к вопросу вакцинации совершенно оправдан. А кто же у нас, в России проводит подобного рода медицинские обследования?! Ведь любая прививка — это вмешательство в защитные силы организма. И вмешательство это должно быть индивидуальным и очень осторожным.

Но это — в западных странах, а у нас и в третьем тысячелетии младенцев вакцинируют сразу после рождения, нанося страшный вред их здоровью. Еще бы! Ведь у младенцев после вакцинации БЦЖ начинается практически полная перестройка еще не сформированной иммунной системы — это происходит в ответ на основу вакцины, состоящую из живых микобактерий туберкулеза. При этом, по-прежнему, нет никаких данных о том, готова ли иммунная система крох бороться с таким сильным ударом. Западные специалисты давно уже ответили на этот вопрос — не готова.

Многочисленная вакцинация, которой мы подвергаем своих детей в первые месяцы жизни — это грубейшее нарушение тонкого, еще не сформированного, защитного механизма детского организма. Эти нарушения ведут к потере «иммуносилы» — и делают детей беззащитными перед будущими заболеваниями. Именно с ранней вакцинацией связывают детскую астму, ранний детский аутизм, многочисленные аллергии и даже онкозаболевания.

Например, ученые давно указывают на то, что вакцинация может стать причиной возникновения лейкоза у детей. Наша кровь состоит из лейкоцитов — белых кровяных клеток, в состав которых входят лимфоциты, эритроциты — красных кровяных шариков, плазмы и тромбоцитов. Многократная интенсивная иммуностимуляция приводит к нарушению работы лимфоцитов и вызывает повышенный «расход» белых клеток. В результате происходит расстройство кроветворения. О вакцинации, как причине возникновения детского лейкоза, еще в 70-х годах прошлого века в своих работах писали даже многие известные советские ученые (например, академики Л. А. Зильбер и Н. П. Шабалов). Но в нашей стране эта острая проблема по-прежнему игнорируется.

Вопрос: Кстати, а какие вещества входят в состав вакцин?!